
MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ       

Serviciul Administrație Publică Locală 

Nr. 1.943 din 21.01.2026    

 

PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 20.01.2026, în şedinţa extraordinară   

a Consiliului Local al Municipiului Piatra-Neamţ  

 

În conformitate cu prevederile art. 133 alin.(2) lit.a), art. 134 alin.(1) lit.a) și alin.(4) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr.81 

din 16.01.2026, Primarul Municipiului a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra-Neamţ la 

ședința extraordinară. 

La şedință sunt prezenți din partea executivului: dl. Primar Adrian-Vasile Niță (prezent on-line), 

dl. Viceprimar Cristian Sauciuc, dl. Viceprimar Apopei Marius-Vasile, dl. Dragoș Chitic – 

Administrator Public și d-na Oana Roxana Catzaiti –Secretar General al Municipiului. 

Prezența consilierilor locali la ședință, constatată în urma apelului nominal făcut de d-na Oana 

Roxana Catzaiti –Secretar General al Municipiului, este următoarea : 17 consilieri locali sunt prezenți 

fizic și 4 consilieri locali sunt prezenți on-line, respectiv: dl. Harbuz Liviu, dl. Iacob Vasile-Manuel, dl. 

Panaite Vasile și d-na Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița.  

Lipsesc nemotivat: dl. consilier local Asandei Constantin Alexandru și d-na consilier local 

Tatomir Alina Mihaela. 

De asemenea la ședință participă: d-na Cătălina Hizan – Director Direcția Economică, d-na Paula 

Măndița - Șef Serviciu Administrație Publică Locală, dl. Andrei Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. 

Gabriel Muraru – Director Direcția Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare 

Patrimoniu Cultural, dl. Postolică Vlăduț - Șef Serviciu GIS-IT, reprezentanți ai Compartimentului 

Secretariat și Asistență Juridică a Consiliul Local din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și  

reprezentanți ai mass-mediei audiovizuale. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință informează Consiliul Local asupra faptului că 

la ședință sunt prezenți 21 consilieri locali (din care 17 consilieri locali sunt prezenți fizic și 4 consilieri 

locali sunt prezenți on-line), astfel şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot procesele verbale ale ședințelor 

din data de 13.11.2025, 19.11.2025, 24.11.2025, 28.11.2025, 08.12.2025, 18.12.2025 și 19.12.2025, 

care au fost APROBATE cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz 

Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, d-na consilier local 

Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița). 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost 

APROBATĂ cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. 

consilier local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Georgeta-Luminița). 

Dl. Primar Vasile-Adrian Niță aduce la cunoștința Consiliului Local faptul că retrage de pe 

ordinea de proiectul de hotărâre nr.2. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările și 

completările ulterioare, care a fost APROBATĂ cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. 

consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, 

d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița). 

D-na consilier local Chihai Carmen informează Consiliul Local că nu participă la votarea 

proiectului de hotărâre nr.1. 

Dl. Consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectului de hotărâre nr.1. 

D-na consilier local Moisii Amalia Alexandra informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectului de hotărâre nr.5. 

 



I. PROIECTE  DE HOTĂRÂRE: 

 

1. HOTĂRÂRE privind aprobarea excedentului bugetar înregistrat la 31 decembrie 2025 și 

utilizarea acestuia în anul 2026, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

2. HOTĂRÂRE pentru modificarea anexei nr. 6 din Regulamentul de organizare și executare a 

transportului în regim de taxi pe raza municipiului Piatra-Neamț, aprobat prin H.C.L. nr. 299 din 

26.10.2023, cu modificările și completările ulterioare; RETRAS 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

           3. HOTĂRÂRE privind alocarea unei sume de bani din capitolul 67.02 - ”Cultură, recreere și 

religie”, pentru realizarea unor activități dedicate ”Zilei Unirii Principatelor Române”; 

                 - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

            4. HOTĂRÂRE privind încheierea unui parteneriat cu Cercul Militar Piatra-Neamț, Casa de 

Cultură a Sindicatelor Piatra-Neamț și Centrul pentru Cultură și Arte ”Carmen Saeculare” Neamț, în 

vederea organizării în comun a spectacolului dedicat aniversării a 105 ani de la înființarea Cercului 

Militar Piatra-Neamț; 

                 - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

            5. HOTĂRÂRE privind acordarea normei de hrană personalului Direcției Poliția Locală din 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Piatra-Neamț; 

                 - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

            6. HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului - cadru al Programului 

„NEXT_GENERATION – Tinerii Care Inspiră Viitorul”; 

                 - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 

  II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului 

 

         Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.1 privind aprobarea excedentului bugetar înregistrat la 31 decembrie 2025 și utilizarea 

acestuia în anul 2026, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 1.372 din 16.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Economică; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu 

Georgeta-Luminița), iar dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel și d-na consilier local Chihai 

Carmen nu au participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 1 

a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.3 privind alocarea unei sume de bani din capitolul 67.02 - ”Cultură, recreere și religie”, 

pentru realizarea unor activități dedicate ”Zilei Unirii Principatelor Române”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 1.467 din 16.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 



Dl. Iacob Vasile-Manuel – ”anul trecut a fost aprobată suma de 19.000 lei, pentru cheltuieli de 

scenă,  iar anul acesta este de 31.000 lei. Onorariile în 2024 au fost de 25.000 lei, anul acesta 35.000 lei. 

Pentru ce sunt necesare confetti ? totuși este o sărbătoare mai sobră”. 

Dl. Primar Vasile-Adrian Niță – ”anul trecut s-a negociat la un preț promoțional, pe care anul 

acesta nu îl mai poate oferi furnizorul. In legătură cu onorariile artiștilor, acestea diferă în funcție de 

artist. Confetti sunt acelea în culorile tricolorului, care au fost apreciate de toți cei care au participat anul 

trecut.” 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile, d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița) și 1 vot Abținere (dl. 

consilier local Iacob Vasile-Manuel – avotat on-line). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 2 

a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.4 privind încheierea unui parteneriat cu Cercul Militar Piatra-Neamț, Casa de Cultură a 

Sindicatelor Piatra-Neamț și Centrul pentru Cultură și Arte ”Carmen Saeculare” Neamț, în vederea 

organizării în comun a spectacolului dedicat aniversării a 105 ani de la înființarea Cercului Militar 

Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 1.469 din 16.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. 

consilier local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Georgeta-Luminița). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 3 

a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.5 privind acordarea normei de hrană personalului Direcției Poliția Locală din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului municipiului Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 1.412 din 16.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Resurse Umane, Guvernanța Corporativă și Tehnologia Informației; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu 

Georgeta-Luminița), iar d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 4 

a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.6 privind aprobarea Regulamentului - cadru al Programului „NEXT_GENERATION – 

Tinerii Care Inspiră Viitorul”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 1.580 din 09.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural; 



 Comisia de specialitate nr.4 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Vasile-Manuel, dl. consilier local Panaite Vasile, d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Georgeta-Luminița). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 5 

a Consiliului. 

 

 

     Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință declară 

închise lucrările şedinţei. 

 

 

 Procesul – verbal a fost semnat de: 

 

 Dl. Constantin TEODORESCU –Președinte de ședință 

 

 D-na Oana Roxana CATZAITI –Secretar General al Municipiului 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
SAPL/Ds.II/1 ex./NP/21.01.2026 
 

 


